別表 賃貸借物件リスト

	目次
(1)	船舶・施設データベースサーバ
(2)	料金・統計データベースサーバ
(3)	ターミナルサーバ
(4)	Webサーバ
(5)	管理サーバ
(6)	管理端末(保守用PC)
(7)	EDIサーバ(港湾GW用PC)
(8)	UTM
(9)	プリンタ
(10)	ネットワーク
(11)	ラック関係

(1)船舶・施設データベースサーバ

1 N8100-2986Y Express5800/R120j-11M 8x2.5型ドライブモデル(U.3 NVMe x1/SAS/SATA) 2 K410-506(00) 内蔵NVMe/SAS/SATAケーブル 1		沿舶・施設データベース		
2 K410-508(00)	項番		品名	数量
3				1
4 K410-525(00) OCPカード接続ケーブル(1st CPU側)				1
5 K410-E246(03) AC電源ケーブル(3m) 6 N8101-1842 CPUボード(8C/2.90GHz/Gold 5415+) 7 N8101-1854 1U標準ヒートンク 8 N8102-759 16GB増設メモリボード(1×16GB/R/SR) 7 7 7 7 7 7 7 7 7				1
6 N8101-1842				1
7 N8101-1884 1U標準ヒートシンク 16GB増設メモリボード(1x16GB/R/SR) 18103-218 フラッシュバックアップュニット 10 N8103-243 RAIDコントローラ(SR, 2GB, RAID 0/1/5/6, OCP) 11 N8104-206 1000BASE-T 接続LOMカード(4ch) 12 N8117-23 1U増設RS-232Cコネクトキット 13 N8150-655 増設用2.5型600GB SAS 15k HDD	5	K410-E246(03)	AC電源ケーブル(3m)	2
8 N8102-759 16GB増設メモリボード(1x16GB/R/SR) 9 N8103-218 フラッシュバックアップユニット 10 N8103-243 RAIDコントローラ(SR, 2GB, RAID 0/1/5/6, OCP) 11 N8104-206 1000BASE-T 接続LOMカード(4ch) 12 N8117-23 1U増設RS-232Cコネクトキット 13 N8150-655 増設用と5型600GB SAS 15k HDD 14 N8151-137 内蔵DVDドライブ増設キット 15 N8154-180 1U内蔵DVDドライブ増設キット 16 N8181-160A 電源ユニット(800W/Platinum) 17 N8181-205 1U標準ファン 18 N8142-101 無停電電源装置(1500VA) (ラックマウント用) ソフトウェア 19 UL1906-001 Windows Server 2022 Standard (16Core) 20 UL.1047-903 ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット) 21 UW3W39-ROPA7-1 Oracle Database Standard Edition 2 1 Processor 22 UW3W39-NOPA7-1 Oracle Database Standard Edition 2 1 Processor 23 UW0E1C-N19C30 Oracle Database Standard Edition 2 1 Processor 24 UL1007-S08-1 Arcserve Backup 19.0 (Fient Agent for Windows x64 (64-bit) 25 UL1007-S09-1 Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files 27 UL1256-P01-1 WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 28 ULH1F-1007167-1 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows Agent for Open Files 29 ULH1F-1007168-1 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows Agent for Open Files 30 ULH1F-1007163-1 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files) 31 ULH1F-1007163-1 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files) 32 ULH1F-1007163-1 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備者:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 32 ULH1F-1256032-1 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]For Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備者:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 32 ULH1F-1256032-1 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス) 4 (備者:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 32 ULH1F-1256032-1 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス) 4 (備者:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》	6	N8101-1842	CPUボード(8C/2.90GHz/Gold 5415+)	1
S	7	N8101-1854	1U標準ヒートシンク	1
10 N8103-243	8	N8102-759	16GB増設メモリボード(1x16GB/R/SR)	2
10 N8103-243	9	N8103-218	フラッシュバックアップユニット	1
12 N8117-23	10	N8103-243		1
12 N8117-23	11	N8104-206		1
13 N8150-655 増設用2.5型600GB SAS 15k HDD	12	N8117-23		1
14 N8151-137 内蔵DVD-ROMドライブ 15 N8154-180 1U内蔵DVDドライブ増設キット 16 N8181-160A 電源ユニット(800W/Platinum) 17 N8181-205 1U標準ファン 18 N8142-101 無停電電源装置(1500VA) (ラックマウント用) ソフトウェア 19 UL1906-001 Windows Server 2022 Standard (16Core) 20 UL1047-903 ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット) 21 UW3W39-ES0PA7-1 初年度限定サポートパック(ソフトウェア用) Oracle Database Standard Edition 22 UW3W39-N0PA7-1 Oracle Database 19c (19.3.0) for Microsoft Windows x64 (64-bit) 24 UL1007-S0B-1 Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Oracle 25 UL1007-S06-1 Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files UL1007-S09-1 Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files ULH1S-1047-001 WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 PPSupportPack(EMPC/UPSManager) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Oracle()(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Oracle)(時間延長サービス) Windows/Linux R16.3 PPSupportPack(R4 R10)(10 MR R10) PPSupportPack(R4 R10)(10 MR R10) PPSupportPack(R4 R10)(10 MR R10) PPSupportPack(R4 R10)(10 MR R10) PPSupportPack(R4 R10)(3
15 N8154-180 1U内蔵DVDドライブ増設キット 16 N8181-160A 電源ユニット(800W/Platinum) 17 N8181-205 1U標準ファン 18 N8142-101 無停電電源装置(1500VA) (ラックマウント用) ソフトウェア 19 JUL1906-001 Windows Server 2022 Standard (16Core) 20 JUL1047-903 ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット) 21 JUW3W39-ESOPA7-1 初年度限定サポートパック(ソフトウェア用) Oracle Database Standard Edition 22 JUW3W39-NOPA7-1 Oracle Database Standard Edition 2 1 Processor 23 JUW0E1C-N19C30 Oracle Database Standard Edition 2 1 Processor 24 JUL1007-S0B-1 Arcserve Backup 19.0 (Jent Agent for Windows x64 (64-bit) 25 JUL1007-S0B-1 Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Oracle 26 JUL1007-S09-1 Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files 27 JUL1256-P01-1 WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager) (備著:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。) PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備著:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備著:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]For Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備著:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]For Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備著:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]For Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《情著:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス1年間) 《情書:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス1年間) 《情書:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》				1
16 N8181-160A 電源ユニット(800W/Platinum)				1
17 N8181-205				2
18	-			1
ソフトウェア				 i
19 UL1906-001 Windows Server 2022 Standard (16Core)				<u> </u>
20 UL1047-903 ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット) 21 UW3W39-ESOPA7-I 初年度限定サポートパック(ソフトウェア用) Oracle Database Standard Edition 22 UW3W39-NOPA7-I Oracle Database Standard Edition 21 Processor 23 UW0E1C-N19C30 Oracle Database 19c (19.3.0) for Microsoft Windows x64 (64-bit) 24 UL1007-S08-I Arcserve Backup 19.0 Client Agent for Windows 25 UL1007-S09-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Oracle 26 UL1007-S09-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files 27 UL1256-P01-I WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。 PPSupportPack(EMPRO/UPSManager) ※ (備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) ※ (備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]For Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) ※ (備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]For Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) ※ (備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス) ※ (情考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス) ※ (情考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス) ※ (日間パスタンダードアプググを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス) ※ (日間パンローロール・ファンロール・フ			Windows Server 2022 Standard (16Core)	1 1
21 UW3W39-ES0PA7-I 初年度限定サポートパック(ソフトウェア用) Oracle Database Standard Edition 22 UW3W39-N0PA7-I Oracle Database Standard Edition 2 1 Processor 23 UW0E1C-N19C30 Oracle Database 19c (19.3.0) for Microsoft Windows x64 (64-bit) 24 UL1007-S0B-I Arcserve Backup 19.0 Client Agent for Windows 25 UL1007-S06-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Oracle 26 UL1007-S09-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files 27 UL1256-P01-I WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 28 ULH1S-1047-001 PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。 29 ULH1F-1007167-I PSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》				1 1
22 UW3W39-N0PA7-I Oracle Database Standard Edition 2 1 Processor 23 UW0E1C-N19C30 Oracle Database 19c (19.3.0) for Microsoft Windows x64 (64-bit) 24 UL1007-S0B-I Arcserve Backup 19.0 Client Agent for Windows 25 UL1007-S06-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Oracle 26 UL1007-S09-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files 27 UL1256-P01-I WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 28 ULH1S-1047-001 WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 PPSupportPack(EMPRO/UPSManager) PSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《情報:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) MyDを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) MyDesamportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) MyDesamportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間が上述を1年間が上述を1年間が上述を1年間が上述を1年間が上述を1年間が上述を1年間				1 1
23 UW0E1C-N19C30 Oracle Database 19c (19.3.0) for Microsoft Windows x64 (64-bit) 24 UL1007-S0B-I Arcserve Backup 19.0 Client Agent for Windows 25 UL1007-S06-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Oracle 26 UL1007-S09-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files 27 UL1256-P01-I WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3				1
24 UL1007-S0B-I Arcserve Backup 19.0 Client Agent for Windows 25 UL1007-S06-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Oracle 26 UL1007-S09-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files 27 UL1256-P01-I WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 28 ULH1S-1047-001 PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。》 29 ULH1F-1007167-I PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PSUPPORTPACK(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》				1
25 UL1007-S06-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Oracle 26 UL1007-S09-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files 27 UL1256-P01-I WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 28 ULH1S-1047-001 PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。》 29 ULH1F-1007167-I PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]For Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》				1
26 UL1007-S09-I Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files 27 UL1256-P01-I WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 28 ULH1S-1047-001 PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》				1
27 UL1256-P01-I WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3 28 ULH1S-1047-001 PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。》 29 ULH1F-1007167-I PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》				1
28 ULH1S-1047-001 PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 Fyrress SupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPUはスタンダードオプション) Express SupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPUはスタンダードオプション) Express SupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPUはスタンダードオプション) Express SupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPUはスタンダードオプション) PPSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPUはスタンダードオプション) PPSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPUはスタンダードオプション) PPSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPUはスタンダードオプション) PPSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPUはスタンダードオプション) PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager) PPSupportPack(ES				1
28 ULH1S-1047-001 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様。》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス)、《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 Express SupportPack (G4 R120i-1M(スタンダードCPI はスタンダードオプション) PPSupportPack (G4 R120i-1M(スタンダードアプロ・ロード・オー				1
29 ULH1F-1007167-I PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 ExpressSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPI はスタンダードオプション) ExpressSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPI はスタンダードオプション) PPSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPI は スタンダードオプション) PPSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードスタンダードオプション) PPSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPI は スタンダードオプション) PPSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードスタンダードオプション) PPSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードスタンダードスタンダードスタン	28	ULH1S-1047-001		5
29 ULHTF-1007167-1 ス)《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 Express SupportPack G4 R120i-1M(スタンダードでフェン) Express SupportPack G4 R120i-1M(スタンダードでファン) Express SupportPack G4 R120i-1M(スタングードでファン) Express E4 R120i-1M(スタングードでファン) Express E4 R120i-1M(スタングードでファン) E4 R1				+
PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》	29	ULH1F-1007167-I		5
30 ULH1F-1007168-I ビス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長 サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サー ビス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》				
《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》				
PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長 サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》	30	ULH1F-1007168-I		5
31 ULH1F-1007163-I サービス) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間) 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》			《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》	
《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サー 32 ULH1F-1256032-I ビス 1年間)				
PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サー 32 ULH1F-1256032-I ビス 1年間)	31	ULH1F-1007163-I		5
32 ULH1F-1256032-I ビス 1年間) (備者:5年間パックを1セットでも良い。以下同様) (を 1 と 1 を 1 を 1 を 1 を 1 を 1 を 1 を 1 を 1			┃ 《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》	
《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》 Express Support Pack G4 R120i-1M(スタンダードCPL はスタンダードオプション)甲				
EvpressSupportPack G4 R120i=1M(スタンダードCPLHスタンダードオプション)田	32	ULH1F-1256032-I	1 1 1	5
ExpressSupportPack G4 R120i-1M(スタンダードCPU+スタンダードオプション)用			《備考:5年間パックを1セットでも良い。以下同様》	
	22	NH724-5RE-0300A	ExpressSupportPack G4 R120j-1M(スタンダードCPU+スタンダードオプション)用	1
33 NH / 24-5RE-0300A	33	NI 1/24-3RE-0300A	24時間365日対応 (5年間)	'

別表 賃貸借物件リスト

(2)料金・統計データベースサーバ

	1金・統計データベース		
項番		品名	数量
	N8100-2986Y	Express5800/R120j-1M 8x2.5型ドライブモデル(U.3 NVMe x1/SAS/SATA)	1
	K410-506(00)	内蔵NVMe/SAS/SATAケーブル	1
	K410-513(00)	増設バッテリー用ケーブル	1
4	K410-525(00)	OCPカード接続ケーブル(1st CPU側)	1
	K410-E246(03)	AC電源ケーブル(3m)	2
6	N8101-1842	CPUボード(8C/2.90GHz/Gold 5415+)	1
7	N8101-1854	1U標準ヒートシンク	1
8	N8102-759	16GB増設メモリボード(1x16GB/R/SR)	2
9	N8103-218	フラッシュバックアップユニット	1
10	N8103-243	RAIDコントローラ(SR, 2GB, RAID 0/1/5/6, OCP)	1
11	N8104-206	1000BASE-T 接続LOMカード(4ch)	1
12	N8117-23	1U増設RS-232Cコネクトキット	1
13	N8150-655	增設用2.5型600GB SAS 15k HDD	3
14	N8151-137	内蔵DVD-ROM ドライブ	1
15	N8154-180	1U内蔵DVDドライブ増設キット	1
16	N8181-160A	電源ユニット(800W/Platinum)	2
	N8181-205	10標準ファン	1
18	N8142-101	無停電電源装置(1500VA)(ラックマウント用)	1
ソフト	ウェア		
19	UL1906-001	Windows Server 2022 Standard (16Core)	1
20	UL1047-903	ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット)	1
21	UW3W39-ES0PA7-I	初年度限定サポートパック(ソフトウェア用) Oracle Database Standard Edition	1
22	UW3W39-N0PA7-I	Oracle Database Standard Edition 2 1 Processor	1
23	UW0E1C-N19C30	Oracle Database 19c (19.3.0) for Microsoft Windows x64 (64-bit)	0
24	UL1007-S0B-I	Arcserve Backup 19.0 Client Agent for Windows	1
	UL1007-S06-I	Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Oracle	1
	UL1007-S09-I	Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files	1
	UL1256-P01-I	WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3	1
	ULH1S-1047-001	PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager)	5
	ULH1F-1007167-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス)	5
30	ULH1F-1007168-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス)	5
31	ULH1F-1007163-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]for Windows Agent for Oracle)(時間延長サービス)	5
32	ULH1F-1256032-I	PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間)	5
33	NH724-5RE-0300A	ExpressSupportPack G4 R120j-1M(スタンダードCPU+スタンダードオプション)用24時間365日対応(5年間)	1

(3)ターミナルサーバ

	マーミナルサーハ		
項番	型番	品名	数量
1	N8100-2986Y	Express5800/R120j-1M 8x2.5型ドライブモデル(U.3 NVMe x1/SAS/SATA)	1
	K410-506(00)	内蔵NVMe/SAS/SATAケーブル	1
3	K410-513(00)	増設バッテリー用ケーブル	1
4	K410-525(00)	OCPカード接続ケーブル(1st CPU側)	1
5	K410-E246(03)	AC電源ケーブル(3m)	2
6	N8101-1842	CPUボード(8C/2.90GHz/Gold 5415+)	1
7	N8101-1854	1U標準ヒートシンク	1
8	N8102-759	16GB増設メモリボード(1x16GB/R/SR)	2
9	N8103-218	フラッシュバックアップユニット	1
10	N8103-243	RAIDコントローラ(SR, 2GB, RAID 0/1/5/6, OCP)	1
11	N8104-206	1000BASE-T 接続LOMカード(4ch)	1
12	N8117-23	1U増設RS-232Cコネクトキット	1
13	N8150-654	增設用2.5型300GB SAS 15k HDD	3
14	N8151-137	内蔵DVD-ROM ドライブ	1
15	N8154-180	1U内蔵DVDドライブ増設キット	1
16	N8181-160A	電源ユニット(800W/Platinum)	2
17	N8181-205	1U標準ファン	1
18	N8142-101	無停電電源装置(1500VA)(ラックマウント用)	1

別表 賃貸借物件リスト

ソフト	ウェア		
19	UL1906-001	Windows Server 2022 Standard (16Core)	1
20	UL1047-903	ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット)	1
21	UL1007-S0B-I	Arcserve Backup 19.0 Client Agent for Windows	1
22	UL1007-S09-I	Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files	1
23	UL1256-P01-I	WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3	1
24		GO-Global for Windows 6.2 5ユーザパック (初年度保守費込み)	3
25		GO-Global for Windows 6.2 5ユーザ保守パック ×4年	3
26	79P-01696	GOV Office Professional Plus L&SA(3年)	18
27	ULH1S-1047-001	PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager)	5
28	ULH1F-1007167-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス)	5
29	ULH1F-1007168-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス)	5
30	ULH1F-1256032-I	PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間)	5

(4)Webサーバ

項番	Veb リーハ 型番	品名	数量
	N8100-2986Y	Express5800/R120j-1M 8x2.5型ドライブモデル(U.3 NVMe x1/SAS/SATA)	<u> </u>
	K410-506(00)	内蔵NVMe/SAS/SATAケーブル	1
	K410-513(00)	増設バッテリー用ケーブル	<u> </u>
	K410-525(00)	OCPカード接続ケーブル(1st CPU側)	1
	K410-E246(03)	AC電源ケーブル(3m)	2
	N8101-1842	CPUボード(8C/2.90GHz/Gold 5415+)	1
	N8101-1854	10標準ヒートシンク	1
	N8102-759	16GB増設メモリボード(1x16GB/R/SR)	2
	N8103-218	フラッシュバックアップユニット	1
	N8103-243	RAIDコントローラ(SR, 2GB, RAID 0/1/5/6, OCP)	1
	N8104-206	1000BASE-T 接続LOMカード(4ch)	1
	N8117-23	1U増設RS-232Cコネクトキット	1
	N8150-635	增設用2.5型300GB SAS 10k HDD	2
	N8151-137	内蔵DVD-ROM ドライブ	1
	N8154-180	1U内蔵DVDドライブ増設キット	1
	N8181-160A	電源ユニット(800W/Platinum)	2
	N8181-205	10標準ファン	1
18	N8142-101	無停電電源装置(1500VA)(ラックマウント用)	1
ソフト	·ウェア		
19	UL1906-001	Windows Server 2022 Standard (16Core)	1
20	UL1047-903	ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット)	1
21	UL1007-S0B-I	Arcserve Backup 19.0 Client Agent for Windows	1
22	UL1007-S09-I	Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files	1
23	UL1256-P01-I	WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3	1
24	UW2W13-N0PA7-I	Oracle WebLogic Server Standard Edition 1 Processor	1
25	UW2W00-N1510F	Oracle Fusion Middleware 12c v28 (WebLogic Server)	1
26	ULH1S-1047-001	PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager)	5
27	ULH1F-1007167-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス)	5
28	ULH1F-1007168-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Client Agent for Windows)(時間延長サービス)	5
29	ULH1F-1256032-I	PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間)	5

(5)管理サーバ

項番	型番	品名	数量
1	N8100-2986Y	Express5800/R120j-1M 8x2.5型ドライブモデル(U.3 NVMe x1/SAS/SATA)	1
2	K410-506(00)	内蔵NVMe/SAS/SATAケーブル	1
3	K410-513(00)	増設バッテリー用ケーブル	1
4	K410-525(00)	OCPカード接続ケーブル(1st CPU側)	1
5	K410-E246(03)	AC電源ケーブル(3m)	2
6	N8101-1842	CPUボード(8C/2.90GHz/Gold 5415+)	1
7	N8101-1854	1U標準ヒートシンク	1
8	N8102-759	16GB増設メモリボード(1x16GB/R/SR)	2

別表 賃貸借物件リスト

9	N8103-218	フラッシュバックアップユニット	1
10	N8103-243	RAIDコントローラ(SR, 2GB, RAID 0/1/5/6, OCP)	1
11	N8104-206	1000BASE-T 接続LOMカード(4ch)	1
12	N8117-23	1U増設RS-232Cコネクトキット	1
13	N8150-652	增設用2.5型600GB SAS 10k HDD	3
14	N8151-138	内蔵 DVD-Super MULTIドライブ	1
15	N8154-180	1U内蔵DVDドライブ増設キット	1
16	N8181-160A	電源ユニット(800W/Platinum)	2
17	N8181-205	1U標準ファン	1
18	N8142-101	無停電電源装置(1500VA)(ラックマウント用)	1
ソフト	ウェア		
19	UL1906-001	Windows Server 2022 Standard (16Core)	1
20	UL1047-903	ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット)	1
21	N8141-69	デバイス増設ユニット(ラックマウント用)	1
22	K410-322(02)	増設筐体接続SASケーブル(2m)	1
23	K410-335(00)	内蔵SASケーブル	1
24	N8151-143	内蔵LTO (LTO7)	1
25	N8152-39	LTO7データカートリッジ(5巻セット)	2
26	UL1004-S10-I	Arcserve Backup 19.0 for Windows	1
27	UL1007-S04-I	Arcserve Backup 19.0 for Windows Disaster Recovery Option	1
28	UL1007-S09-I	Arcserve Backup 19.0 for Windows Agent for Open Files	1
29	UL1256-M04	WebSAM JobCenter Media R16.1	1
30	UL1256-P01-I	WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux R16.3	1
31	UL1444-N51-I	WebSAM NetvisorPro V 9.4(50ノード版)	1
32	ULH1S-1047-001	PPSupportPack(ESMPRO/UPSManager)	5
33	ULH1F-1004038-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]本体製品)(時間延長サービス)	5
34	ULH1F-1007155-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Disaster Recovery Option)(時間延長サービス)	5
35	ULH1F-1007167-I	PPSupportPack([Arcserve Backup 19.0]Agent for Open Files)(時間延長サービス)	5
36	ULH1F-1444045-I	PPSupportPack(WebSAM NetvisorPro V 4.0(50ノード版)以降)時間延長サービス	5
37	ULH1F-1256032-I	PPSupportPack(WebSAM JobCenter SV/AG for Windows/Linux)(時間延長サービス 1年間)	5

(6)管理端末(保守用PC)

	5 生物不 (木 7 用 「 し /		
項番	型番	品名	数量
1	PC-MKN46EZGJ	MKN46/E-J•Win11Pro•Ci5	1
2	LCDE224F-CD	21.5型3辺狭額縁フルHD液晶	1
3	PC-P-HRE51J	ミラーリング用 512GB SSD×2	1
4	PC-P-MDE16J	16GBメモリ(8GB×2)	1
5	PC-P-C8EM2J	DVDスーパーマルチドライブ	1
6	PC-P-KBEUHC	USB 109キーボード&USB 光センサーマウス	1
7	PC-P-EUESBC	シリアルポート	1
	PC-P-KTE11J	標準添付品セット	1
9	PC-P-BCE11J	再セットアップDVD(Win11 Pro)	1
	N8180-69	無停電電源装置(750VA)	1
ソフト	ウェア		
11	UL1047-903	ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット)	1
12		Visual Studio Professional 2022	1
13		SPREAD for Windows Forms 17.0J	1
14		ActiveReports for .NET 18.0J Professional	1
15		VB-Report 11	1

(7)EDIサーバ(港湾GW用PC)

_ \		, o,	
項番	型番	品名	数量
1		MKN46/E-J•Win11Pro•Ci5	1
2		21.5型3辺狭額縁フルHD液晶	1
3	PC-P-HRE51J	ミラーリング用 512GB SSD×2	1
4	PC-P-MDE16J	16GBメモリ(8GB×2)	1
5	PC-P-C8EM2J	DVDスーパーマルチドライブ	1
6		USB 109キーボード&USB 光センサーマウス	1
7	PC-P-EUESBC	シリアルポート	1

別表 賃貸借物件リスト

8	PC-P-KTE11J	標準添付品セット	1
9	PC-P-BCE11J	再セットアップDVD(Win11 Pro)	1
10	N8180-69	無停電電源装置(750VA)	1
11	UL1047-903	ESMPRO/UPSManager Ver3.0 (PowerChute Serial Shutdownセット)	1

MTU(8)

\-/			
項番	型番	品名	数量
1	BT0151-19450	FortiGate-201E Unified Threat Protection (UTP)	1
2	BT0151-19460	FortiGate-201E Unified (UTM) Protection Renewal	4
3	BT0151-194C0	FortiGate-201E 平日オンサイト	5

(9)プリンタ

項番	型番	品名	数量
1	PR-L3M530	MultiWriter 3M530	4
2	PR-L3M550-03	トレイモジュール(600)	4

(10)ネットワーク

項番	型番	品名	数量
1	B02014-01001	QX-S1008GT-2G基本部(AC)	1
2	B2500-01101-725	7日終日5年保守 QX-S1108GT-2G	1
3	B02014-05111	QX-S5124GT-4X基本部(AC)	1
4	B250Q-05111-725	7日終日5年保守 QX-S5124GT-4X	1

(11)ラック関係

項番	型番	品名	数量		
1	N8140-500	42Uラック(ホワイト)	1		
2	K410-494(03)	スイッチユニット接続USBケーブルセット(3m)	5		
3	N8140-800	スタビライザセット	1		
4	N8143-144	18.5型LCDコンソールユニット(8Server)	1		
5		汎用トレイ	1		
6	N8142-101	無停電電源装置(1500VA)(ラックマウント用)	1		

備 老

上記物件には、付属品、予備品、マニュアル等を含む。

なお、上記物件に係る有償交換品は、UPSバッテリー、RAIDバッテリー、プリンタートナーカートリッジ、プリンタードラムカートリッジ、メーカーが指定するプリンター有寿命部品(定着ユニット、100Kユニット、600Kユニット、用紙搬送ロールキット(オプショントレイ用)))である。